ALGEBRA - ALGEBRA I — INTRODUCCION AL ALGEBRA

Segunda Recuperacion Adicional — Parcial 2 — 5 de julio de 2013

a) Resuélvalo:

. Ejercicio 1: Dado el siguiente sistema de ecuaciones

i) aplicando el método de Gauss.

.....................................................................................

..........................................................................................................

x+ y+ z=0

x+2y+3z=1

Ix+4y+4z=-2

ii) plantedndolo en forma matricial y haciendo uso de la inversa de la matriz de coeficientes.

b) Calcule el determinante de la matriz de coeficientes y utilicelo para calcular el de la correspondiente

matriz inversa.

i v 5 — 3
Ejercicio 2: Sea u# un vector unitario de R”:

a) Calcule v -i sise sabe que Vv = —Eﬁ .

b) Dé las posibles medidas del angulo que puede formar # con un vector w de moédulo 2, para que su
producto cruz sea un vector unitario.

___-““\- - - - I3 - - - . -
A\S ', Ejercicio 3: Para cada grafico, considere un sistema de ecuaciones asociado de 3x3 y su correspondiente

conjunto solucion. Sefiale a qué categoria corresponde cada gréfico:
* Sin solucién

* Solucion nica

* Infinitas soluciones (un parametro)

* Infinitas soluciones (dos parametros)
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Ejercicio 4: Considere el plano ¢ :5x -2y =0

a) Encuentre las rectas de interseccion de @ con cada uno de los planos coordenados .

b) Dé ecuaciones simétricas para la recta de corte con el plano S de ecuaciéon 10x +4y + 5z = 20

¢) Represente ambos planos y la recta en un mismo gréfico.
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